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Stemmingen moties Besluit tot sluiten 
van kinderhartcentra 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over het besluit tot sluiten van kinderhartcen- 
tra, 

te weten: 

- de motie-Bushoff c.s. over het openhouden van een derde 
hartcentrum (31765, nr. 709); 

- de motie-Agema over de kinderhartinterventies uit de 
marktwerking halen en bekostigen op basis van een 
beschikbaarheidsbijdrage (31765, nr. 710); 

- de motie-Hijink c.s. over nu geen besluit tot concentratie 
nemen (31765, nr. 711); 

- de gewijzigde motie-Hijink over garanderen dat de con- 
centratie van de kinderhartchirurgie niet zal leiden tot slui- 
ting van de PICU in het LUMC (31765, nr. 719, was nr. 712); 

- de motie-Den Haan c.s. over het niet verbreken van de 
hoogspecialistische ketenzorg voor kinderen met kanker 
(31765, nr. 713); 

- de motie-Drost c.s. over de kwaliteit, toegankelijkheid en 
kwantiteit van voorzieningen voor familie onderdeel uit 
laten maken van de uitwerking van toekomstige bewegin- 
gen voor concentratie van zorg (31765, nr. 714); 

- de motie-Van der Plas over inzichtelijk maken op welke 
manier het verlies aan PICU's kan worden verzacht (31765, 
nr. 715); 

- de motie-Van der Plas/Den Haan over de adviezen van 
de NZa en de NVVC goed mee laten wegen in het definitieve 
besluit over concentratie van de hartcentra (31765, nr. 716); 

- de motie-Van der Plas over de specifieke expertise voor 
hartingrepen in de baarmoeder behouden in het LUMC 
(31765, nr. 717); 

- de motie-Tielen/Paulusma over eigenaarschap nemen 
voor de voortgang van het proces van concentratie van 
hoogcomplexe zorg voor patiënten met een aangeboren 
hartafwijking (31765, nr. 718). 

(Zie vergadering van 22 februari 2023.) 

De voorzitter: 
De motie-Den Haan (31765, nr. 713) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans is ondertekend door de leden Den Haan, Van 
der Plas, Kuzu, Van der Staaij, Pouw-Verweij en Omtzigt. 

Zij krijgt nr. 720, was nr. 713 (31765). 

De voorzitter: 
De motie-Van der Plas/Den Haan (31765, nr. 716) is in die 
zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden 
Van der Plas, Den Haan en Drost, en luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de volwassen populatie van patiënten 
met een aangeboren hartafwijking (AHA) volgens de 
Nederlandse Vereniging voor Cardiologie en de Neder- 
landse Zorgautoriteit groeit; 

overwegende dat getallen laten zien dat de twee centra 
deze aantallen niet kunnen opvangen; 

overwegende dat dit impact heeft op het zorglandschap; 

verzoekt de regering deze adviezen van de NVVC en de NZa 
goed mee te laten wegen in het vervolgtraject over concen- 
tratie van de hartcentra, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 721, was nr. 716 (31765). 

De voorzitter: 
De motie-Van der Plas (31765, nr. 717) is in die zin gewijzigd 
en nader gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de 
leden Van der Plas, Drost, Van der Staaij en Pouw-Verweij, 
en luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat in de plannen van het kabinet nog maar 
twee centra overblijven voor kinderhartchirurgie; 

overwegende dat de NZa geen expliciete keuze heeft 
geadviseerd in het openhouden van twee of drie kinderhart- 
centra; 

overwegende dat het Leids Universitair Medisch Centrum 
in Leiden het enige ziekenhuis is dat hartinterventies pleegt 
in de baarmoeder; 

overwegende dat het LUMC het Nederlandse verwijscen- 
trum is voor foetale interventie; 

verzoekt de regering om de specifieke expertise voor har- 
tingrepen in de baarmoeder in Nederland en specifiek in 
Leiden te behouden, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 723, was nr. 717 (31765). 

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen 
stemmen. 

In stemming komt de motie-Bushoff c.s. (31765, nr. 709). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
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en de leden van de fracties van D66, de ChristenUnie, de 
VVD, het CDA en JA21 ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Agema (31765, nr. 710). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA en JA21 ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Hijink c.s. (31765, nr. 711). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van D66, de ChristenUnie, de 
VVD, het CDA en JA21 ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Hijink c.s. (31765, 
nr. 719, was nr. 712). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben gestemd, 
zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Den Haan c.s. 
(31765, nr. 720, was nr. 713). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben gestemd, 
zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Drost c.s. (31765, nr. 714). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (31765, nr. 715). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 

PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Plas c.s. 
(31765, nr. 721, was nr. 716). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben gestemd, 
zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Van der Plas 
c.s. (31765, nr. 723, was nr. 717). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, 
D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het 
CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en Fractie 
Den Haan ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tielen/Paulusma (31765, nr. 
718). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, 
de VVD, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van de SP, Fractie Den Haan, de PvdD, Lid Omtzigt 
en de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

De heer Kuzu van DENK. 

De heer Kuzu (DENK): 

Wij worden geacht tegen de motie op stuk nr. 718 te hebben 
gestemd. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Wij zullen dit opnemen in de Handelingen. 

Daarmee zijn we aan het einde gekomen van deze stemmin- 
gen. Ik schors de vergadering voor een enkel moment. 
Daarna hebben we een korte regeling van werkzaamheden 
en dan het debat over de stikstofproblematiek. 

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst. 
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